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Yrittäjien kuntabarometri -kysely yrittäjälle 16.2.–13.5.

• Nyt julkistetaan barometrin korona-kysymykset.

• Huom! Varsinaiset tulokset julkistetaan 9.6.
valtakunnallisesti ja aluejärjestöittäin 10.–12.6.2020
• Yrittäjä on antanut palautetta ja arvioinut oman kuntansa

toimintaa: Mitkä asiat toimivat ja mitä pitää parantaa.
• Kunnat saavat yrittäjiltä tärkeää palautetta toiminnastaan

mm. kunnan tekemien julkisten hankintojen merkityksestä.
• Yrittäjäyhdistykset saavat tietoa siitä, mihin asioihin

heidän pitää jäsentensä puolesta kunnassa vaikuttaa.
• Kunnat ja niiden yrittäjiä palvelevat yhtiöt saavat

yrittäjiltä tärkeää palautetta tarjoamistaan yrityspalveluista.



KORONA



1. Onko kunta yrityksesi asiakas? N=4268
Kyllä 37 %, Ei 61 % ja EOS 2 %, joista kyllä-vastanneilta (n=1575) kysytty:
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1. Yrittäjät ja kunta ovat
yhteistyössä pohtineet,
miten kunnan erilaisissa
hankintatarpeissa voitaisiin
auttaa yrityksiä, %

2. Kunta on suunnannut
pienhankintoja sellaisille toimijoille
tai kilpailuttanut pienhankintoja
sellaisten toimijoiden kesken, jotka
kärsivät koronakriisistä eniten, %

3. Kunta on aikaistanut
hankintojaan, %
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Kyllä 37 %, Ei 61 % ja EOS 2 %, joista kyllä-vastanneilta (n=1575) kysytty:
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4. Kunta on sallinut osatarjousten jättämisen
(esimerkiksi tuoteryhmittäin tai alueittain).
Tällöin useampi tarjoaja voi tulla valituksi
toimittajaksi, %

5. Suomen Yrittäjillä on hankintaneuvoja
jokaisessa maakunnassa.
Olen hyödyntänyt hankintaneuvontaa, %

% %
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2. Onko yrityksesi kunnan asiakas? N=4268
Kyllä 30 %, Ei 65 % ja EOS 5 %, joista kyllä-vastanneilta (n=1275) kysytty seuraavaa:

1. Kunta on informoinut yrityksiä
koronakriisissä ja ollut valmis käymään
keskusteluja järjestelyistä ja niiden
aiheuttamista seurauksista, %

2. Kunta on antanut maksuaikaa tai
muuta joustoa yritykselleni, %
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3. Onko yrityksesi kunnan järjestämien
palveluiden tuottaja? N=4268
Kyllä 14 %, Ei 83 % ja EOS 3 %, joista kyllä-vastanneilta (n=612) kysytty seuraavaa:
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Kunta on jatkanut (jopa lisännyt)
palveluostojaan normaaliin tapaan

Kunta on jatkanut (jopa lisännyt) palveluseteleiden
myöntämistä normaaliin tapaan

Kunta on vähentänyt tai keskeyttänyt
palveluostojaan

Kunta on vähentänyt tai keskeyttänyt
palveluseteleiden myöntämistä

Kunta on aikaistanut yritykselleni
suoritettavien maksujen maksupäiviä

Kyllä Ei En osaa sanoa
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TUTKIMUKSEN 
TAUSTAT JA TOTEUTUS 



Kyselyn taustat:
• Yrittäjien kuntabarometri (ent. Elinkeinopoliittinen

mittaristo) toteutettiin nyt yhdeksättä kertaa.
• Tutkimuksen tiedonkeruu toteutettiin sähköposti-

informoituna internet-kyselynä 16.2.–13.5.2020 välisenä
aikana. Kyselyyn olivat tervetulleita vastaaman kaikki
yrittäjät riippumatta siitä, että ovatko he Suomen Yrittäjien
jäseniä.

• Kyselyyn vastasi 10 404 yrittäjää.
• Suomen Yrittäjät ja Kuntaliitto laativat yhteiset suositukset

yrityksille ja kunnille koronakriisin ajaksi.
https://www.yrittajat.fi/sites/default/files/kuntaliitto_yrittajat_
suositukset.pdf

• Kuntabarometriin lisättiin kysymyksiä näiden suositusten
täytäntöönpanosta.

• Korona-aiheisiin kysymyksiin vastasi 4 268 yrittäjää.
• Korona-kysymykset oli vastattavissa 30.3.–13.5.2020

välisenä aikana.
• Koronatulokset raportoidaan vain valtakunnallisesti.

Kyselyn sisältö:
• Korona-aiheiset kyselyt oli jaettu kolmeen osaan ja

kuhunkin näistä vastattiin asteikolla kyllä, ei tai en osaa
sanoa.
1. Onko kunta yrityksesi asiakas?
2. Onko yrityksesi kunnan asiakas?
3. Onko yrityksesi kunnan järjestämien palveluiden

tuottaja?
• Onko kunta yrityksesi asiakas? -kysymykseen vastasi

kyllä yhteensä 1 575 vastaajaa.
• Onko yrityksesi kunnan asiakas? -kysymykseen vastasi

kyllä yhteensä 1 275 vastaajaa.
• Onko yrityksesi kunnan järjestämien palveluiden

tuottaja? -kysymykseen vastasi kyllä yhteensä 612
vastaajaa.

• Mikäli vastaaja vastasi kyllä, niin hänelle esitettiin
tarkentavia jatkokysymyksiä, joiden tulokset on esitetty
dioilla 3–6.

Tutkimuksen taustat ja toteutus
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